



平成24年5月30日

各 位

上場会社名	加 賀 電 子 株 式 会 社
コード番号	8 1 5 4 東 証 第 一 部
本社所在地	東京都千代田区外神田三丁目12番8号
代表者の 役職氏名	代表取締役社長 塚本外茂久
問合せ先	執行役員 川村英治 管理本部長
	TEL 03-4455-3111

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成23年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成23年1月28日に発表いたしました「平成23年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

訂正理由につきましては、本日開示の「過年度有価証券報告書、決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

以上

【サマリー情報】

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成23年3月期第3四半期の連結業績 (平成22年4月1日～平成22年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	177,535	1.5	3,208	263.2	3,130	295.7	1,431	—
22年3月期第3四半期	174,926	△17.2	883	△78.0	791	△77.5	△792	—

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第3四半期	51.86	—
22年3月期第3四半期	△28.71	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第3四半期	117,318	47,993	39.5	1,677.04
22年3月期	113,962	48,553	41.1	1,697.27

(参考) 自己資本 23年3月期第3四半期 46,282百万円 22年3月期 46,841百万円

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成23年3月期第3四半期の連結業績 (平成22年4月1日～平成22年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	177,450	1.4	3,123	253.6	3,045	284.9	1,378	—
22年3月期第3四半期	174,926	△17.2	883	△78.0	791	△77.5	△792	—

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第3四半期	49.96	—
22年3月期第3四半期	△28.71	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第3四半期	117,266	47,940	39.4	1,675.14
22年3月期	113,962	48,553	41.1	1,697.27

(参考) 自己資本 23年3月期第3四半期 46,229百万円 22年3月期 46,841百万円

(添付資料)

【訂正箇所：2ページ】

2. 四半期連結財務諸表等

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

	当第3四半期 連結会計期間末 (平成22年12月31日)	(単位：百万円) 前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	13,835	11,917
受取手形及び売掛金	<u>53,669</u>	59,214
有価証券	115	69
商品及び製品	16,676	14,483
仕掛品	786	647
原材料及び貯蔵品	3,837	3,011
繰延税金資産	<u>745</u>	866
その他	<u>6,393</u>	6,813
貸倒引当金	<u>△173</u>	<u>△184</u>
流動資産合計	<u>95,886</u>	<u>96,838</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	2,506	2,584
機械装置及び運搬具（純額）	1,637	1,489
工具、器具及び備品（純額）	1,075	944
土地	4,099	1,297
建設仮勘定	469	119
有形固定資産合計	<u>9,788</u>	<u>6,434</u>
無形固定資産		
のれん	516	484
ソフトウェア	732	686
その他	1,247	731
無形固定資産合計	<u>2,496</u>	<u>1,901</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	4,490	4,607
繰延税金資産	282	249
その他	5,885	5,490
貸倒引当金	<u>△1,510</u>	<u>△1,559</u>
投資その他の資産合計	<u>9,148</u>	<u>8,786</u>
固定資産合計	<u>21,432</u>	<u>17,123</u>
資産合計	<u>117,318</u>	<u>113,962</u>

	当第3四半期 連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	42,276	43,535
短期借入金	10,314	8,935
未払法人税等	881	1,049
役員賞与引当金	146	20
その他	6,098	5,237
流動負債合計	<u>59,717</u>	<u>58,779</u>
固定負債		
長期借入金	5,094	2,500
退職給付引当金	1,514	1,432
役員退職慰労引当金	1,270	1,222
資産除去債務	224	—
その他	1,503	1,474
固定負債合計	<u>9,608</u>	<u>6,629</u>
負債合計	<u>69,325</u>	<u>65,408</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,133	12,133
資本剰余金	13,912	13,912
利益剰余金	<u>24,615</u>	24,012
自己株式	<u>△1,332</u>	<u>△1,332</u>
株主資本合計	<u>49,328</u>	<u>48,726</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△172	△195
繰延ヘッジ損益	△27	8
為替換算調整勘定	△2,846	△1,697
評価・換算差額等合計	<u>△3,046</u>	<u>△1,884</u>
新株予約権	0	—
少数株主持分	1,710	1,711
純資産合計	<u>47,993</u>	<u>48,553</u>
負債純資産合計	<u>117,318</u>	<u>113,962</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第3四半期 連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	13,835	11,917
受取手形及び売掛金	<u>53,580</u>	59,214
有価証券	115	69
商品及び製品	16,676	14,483
仕掛品	786	647
原材料及び貯蔵品	3,837	3,011
繰延税金資産	<u>777</u>	866
その他	<u>6,397</u>	6,813
貸倒引当金	<u>△173</u>	<u>△184</u>
流動資産合計	<u>95,833</u>	<u>96,838</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	2,506	2,584
機械装置及び運搬具(純額)	1,637	1,489
工具、器具及び備品(純額)	1,075	944
土地	4,099	1,297
建設仮勘定	469	119
有形固定資産合計	<u>9,788</u>	<u>6,434</u>
無形固定資産		
のれん	516	484
ソフトウェア	732	686
その他	1,247	731
無形固定資産合計	<u>2,496</u>	<u>1,901</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	4,490	4,607
繰延税金資産	282	249
その他	5,885	5,490
貸倒引当金	<u>△1,510</u>	<u>△1,559</u>
投資その他の資産合計	<u>9,148</u>	<u>8,786</u>
固定資産合計	<u>21,432</u>	<u>17,123</u>
資産合計	<u>117,266</u>	<u>113,962</u>

	当第3四半期 連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	42,276	43,535
短期借入金	10,314	8,935
未払法人税等	881	1,049
役員賞与引当金	146	20
その他	6,098	5,237
流動負債合計	59,717	58,779
固定負債		
長期借入金	5,094	2,500
退職給付引当金	1,514	1,432
役員退職慰労引当金	1,270	1,222
資産除去債務	224	—
その他	1,503	1,474
固定負債合計	9,608	6,629
負債合計	69,325	65,408
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,133	12,133
資本剰余金	13,912	13,912
利益剰余金	24,563	24,012
自己株式	△1,332	△1,332
株主資本合計	49,276	48,726
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△172	△195
繰延ヘッジ損益	△27	8
為替換算調整勘定	△2,846	△1,697
評価・換算差額等合計	△3,046	△1,884
新株予約権	0	—
少数株主持分	1,710	1,711
純資産合計	47,940	48,553
負債純資産合計	117,266	113,962

【訂正箇所：4 ページ】

(2) 四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)
売上高	174,926	177,535
売上原価	154,235	154,293
売上総利益	20,690	23,241
販売費及び一般管理費	19,807	20,033
営業利益	883	3,208
営業外収益		
受取利息	49	49
受取配当金	80	63
受取手数料	—	164
その他	398	279
営業外収益合計	528	557
営業外費用		
支払利息	100	79
為替差損	358	468
その他	162	87
営業外費用合計	620	635
経常利益	791	3,130
特別利益		
固定資産売却益	16	17
投資有価証券売却益	69	12
受取補償金	40	140
子会社清算に伴う為替換算調整勘定整理益	—	101
特別利益合計	126	272
特別損失		
固定資産除却損	5	12
投資有価証券評価損	196	383
減損損失	106	—
その他	24	101
特別損失合計	332	497
税金等調整前四半期純利益	584	2,905
法人税、住民税及び事業税	915	1,192
法人税等調整額	514	244
法人税等合計	1,430	1,436
少数株主損益調整前四半期純利益	—	1,468
少数株主利益又は少数株主損失 (△)	△53	37
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	△792	1,431

(訂正後)

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年12月31日)
売上高	174,926	<u>177,450</u>
売上原価	154,235	154,293
売上総利益	20,690	<u>23,156</u>
販売費及び一般管理費	19,807	20,033
営業利益	883	<u>3,123</u>
営業外収益		
受取利息	49	49
受取配当金	80	63
受取手数料	—	164
その他	398	279
営業外収益合計	528	557
営業外費用		
支払利息	100	79
為替差損	358	468
その他	162	87
営業外費用合計	620	635
経常利益	791	<u>3,045</u>
特別利益		
固定資産売却益	16	17
投資有価証券売却益	69	12
受取補償金	40	140
子会社清算に伴う為替換算調整勘定整理益	—	101
特別利益合計	126	272
特別損失		
固定資産除却損	5	12
投資有価証券評価損	196	383
減損損失	106	—
その他	24	101
特別損失合計	332	497
税金等調整前四半期純利益	584	<u>2,820</u>
法人税、住民税及び事業税	915	1,192
法人税等調整額	514	<u>211</u>
法人税等合計	1,430	<u>1,404</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	—	<u>1,416</u>
少数株主利益又は少数株主損失(△)	△53	37
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△792	<u>1,378</u>